

家国同庆时 能源人的 『美丽剪影』



点一盏明灯,照万家灯火。工作人员加强巡检,全力保障国庆假期城市照明。



崭新的气热自助一体机“试运行”,热力燃气24小时自助营业厅实现“全天候”服务。



国庆佳节,民生服务“不打烊”,能源集团24个一站式热力燃气客服中心面向市民办理气热业务。



“东城智慧”管网项目持续推进,“自动焊”提升工作效率,为今冬供热再添“新动能”。



在济南经开区污水处理厂,工作人员正在对污水处理各项指标进行监测,全力做好城市污水收集处理,确保出水达标。



国庆期间,不断有满载LNG的槽车出入曹范LNG调峰储配站,为今冬“双气”保供备足“口粮”。



国庆假期,济南能源集团96969热线客服人员24小时在线,为百姓解决气、热难题。



国庆假期,在人们放松身心、享受惬意的节假日生活时,济南能源集团1万余名干部职工坚守岗位、奋战一线,用他们的“能源初心”,点亮城市璀璨夜空;用他们的坚守诠释责任与担当,守护着泉城万家烟火气。

据悉,济南能源集团所属各单位的干部职工并没有去享受假期的欢乐时光,而是与往日一样在集团党委的精心组织、统筹安排下,在做好疫情防控的同时,在供热车间、建设现场、服务前沿,默默奉献、坚守岗位。这个假期,济南能源人用忙碌的身影,记录下奋斗中国的美丽剪影。

据了解,节日期间济南能源集团24个一站式热力燃气客服中心服务“不打烊”,面向市民办理气热业务;96969热线24小时为民守候;1000余名供暖管家奔波在社区为198万用户冬季供暖做好充分准备;采取切实措施保障燃气供应,为全市220万燃气用户“安然”提供坚强保障;强化主城区1456条道路照明设施的日常巡检,照亮百姓回家路。

汗水滚烫镌刻时代荣光。有一种假期叫“坚守”,有一种告白叫“我在岗,请放心”,能源人用实际行动诠释着“知行合一为人民服务”的铮铮誓言,他们用奉献换来节日祥和,用坚守诠释爱国之情,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(本报记者 范良 摄影报道)

为做好2022-2023采暖季供热准备,能源职工提前对锅炉设备进行调试,假期也不停歇。



智慧能源、精准调控。“十一”期间,工作人员利用ERP“智慧大脑”科学调度热网冲水、打压。



想用户所想,急用户所急,供热管家假期依旧走家串户,为用户供暖设施完好做足服务。

敲门入户送安全,供气管家利用假期期间用户在家休息的时机,上门更换不锈钢波纹管等燃气设施,确保百姓用气“安然”。

